
  

  

  

  هاي نظرسنجي فرم يتحليلگزارش 

 ارباب رجوع

  

  

  

  روابط عمومي بهزيستي استان قزوين

  1400  اولماه  6
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  :مقدمه

نياز به شناخت و درك متقابل به منظور تسريع دردستيابي به مقاصد و اهداف ، امروزه درسازمانها و ادارات به عنوان يك  

ياد مي شود يكي  نظرسنجي و ارائه پيشنهاداين ارتباط كه ازآن به عنوان .اصل اساسي درمديريت پذيرفته شده است

  .محسوب مي گردد هر سازمان و نهاديت ترين عوامل موثر در سرنوش ازمهمترين و با ارزش

ك موضوع مورد مطالعه قرار است كه در آن ديدگاه گروهي از افراد در مورد ي پيمايشينوعي روش تحقيق  نظرسنجي

 ها از جامعه درباره آن اي نمونهشود و نظر  براي اين كار، تعدادي پرسش محدود درباره موضوع مورد نظر تهيه مي. گيرد مي

  .شود پرسيده مي

از اداره كل بهزيستي در راستاي پيشبرد اهداف خود هرساله درفصول مختلف سال اقدام به جمع بندي داده هاي نظرسنجي 

به صورت دو شش  نتايجمقايسه اي تحليل  بر اساس داده هاي استخراج شده، وشش شهرستان تابعه خود و ستاد مي نمايد 

  .آن به شرح ذيل مي باشد دوم ايج شش ماههنت كه خلاصه ماه صورت مي گيرد 

فرم توسط ارباب 343 مي باشد و  1400سال  اول تحليل بر اساس داده هاي استخراج شده در شش ماهه در اين نظرسنجي

كه سه پرسش آن به  پرسش بود  6اين نظرسنجي شامل . گرديده استرجوع تكميل و به كارشناس روابط عمومي تحويل 

تحليل بر اساس  هايترين يافتهبا استفاده از طيف ليكرت مهم .پرسش آن به صورت كيفي بوده است 3صورت كمي و 

  .شرح زير استه ب پرسش هاي كمي
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  تعداد افراد شركت كننده در نظر سنجي*

��ن���اد �������� ه�� ���
 ر���
 ار��ب ر��ع ����  !"#� �� 

 درصد تعداد واحد سازماني

 32,4 111 آوج

 8 27 قزوين

 23 79 آبيك

 2,6 9 البرز

 21,8 75 بويين زهرا

 12,2 42 تاكستان

$% &'� 343 100 

  

  

  

جدول فوق تعداد پرسشنامه هاي سنجش رضايت ارباب رجوع ارسال شده به تفكيك واحد هاي سازماني نشان مي دهد كه 

درصد پرسشنامه ها به ترتيب بيشترين و كمترين تعداد پاسخ  2,6با  البرزدرصد از پرسشنامه ها و شهرستان  32,4با آوج 

  .گويان را به خود اختصاص داده اند
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 اطلاع رساني شفاف ودقيق براي انجام خدمت* 

آيا اطلاع رساني و راهنمايي لازم به صورت شفاف و دقيق براي انجام خدمات مورد درخواست : پرسش شماره يك

  ارائه شده است؟  بلي            تاحدودي                خيربه شما 

 

 

 اطلاع رساني شفاف ودقيق براي انجام خدمت

 درصد تعداد   

 با پاسخ

 86,3  296  بلي

 11 38 تاحدودي

 2,7 9 خير

 0 0 بدون پاسخ

 100 343 جمع كل

 

 

اطلاع رساني و راهنمايي لازم به صورت شفاف و دقيق براي انجام خدمات  معتقدند كه پاسخ دهندگاندرصد از  86,3

پاسخ درصد نيز از  2,7و حدود  داشته درصد تا حدودي رضايت از اين موضوع11مورد درخواست به آنها ارائه شده و 

   .اند رضايت ندارندكه فرم را تكميل نموده  دهندگان
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 ارباب رجوعنحوه برخورد كاركنان با * 

 نحوه برخورد كاركنان با شما چطور بوده است؟  : ش شماره دوپرس

  بسيار خوب            خوب            متوسط              بد 

 

 

 

  

 

 

  

 

  

 

 

 

پاسخ درصد از  29د كاركنان با مراجعين بسيار خوب بوده است، رمعتقدند كه  برخو پاسخ دهندگاندرصد از  63,5

  . درصد برخورد را بد گزارش كرده اند1,4حدود درصد برخورد را متوسط و  6,1د كاركنان را خوب، ربرخو دهندگان
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 ارباب رجوع نحوه برخورد كاركنان با 

   
 

 درصد تعداد

 با پاسخ

 63,5 218 بسيارخوب

 29 99 خوب

 6,1 21 متوسط

 1,4 5 بد

 0 0 پاسخبدون 

 100 343 جمع كل
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 موعد مقررانجام خدمت در *

     خير            مقرر انجام شده است؟      بلي   آيا خدمت شما در موعد: پرسش شماره سه

  

 ا,��م *��
 در ��(� �)�ر

 با پاسخ
 

 درصد تعداد

 92,5 317 بلي

 7,5 26 خير

 . 0 بدون پاسخ

 100 343 جمع كل

 

 

درصد بر  7,5درصد از پاسخ دهندگان معتقدند خدمت در موعد مقرر انجام گرديده است در حالي كه فقط 92,5 در حدود

 . اين باورند كه خدمت در موعد مقرر انجام نگرفته است

  لازم به توضيح است كه

  گنج ها – مينا هاشمي  – هاجر رجبي  – شيرين فرازمند  – طاهره رضايي  – سمانه محمدي   :خانم ها  

  حمزه عظيمي نيا – حميدرضا اينانلو :   آقايان   

  .بيشترين رضايت ارباب رجوع را به خود اختصاص داده اند
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